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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE MARÇO.
Às vinte horas do dia onze do mês de março do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto de Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Dr. Tiago que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 5ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações por parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (10 ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de dezembro de 2012; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do Fundo Nacional de Saúde (05 ofícios); do deputado estadual Roberto Engler; do DEMEC; do Conselho Tutelar do Município de Bebedouro; do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro; do Instituto de Compromisso com o Desenvolvimento Humano - ICDH - e Casa Santo Expedito (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2013); da Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo; da COOCRESB; do Partido da República; da APAE; da Guarda Civil Municipal de Bebedouro. CONVITES - da Subprefeitura Distrital; da ACIAB; da UNIFAFIBE e outros; da Coopercitrus e outros. PROJETOS - Projeto de Lei Complementar n. 02/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos, e dá outras providências. Projeto de Lei n. 37/2013, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafos ao artigo 1º da Lei n. 3.602, de 11 de julho de 2006, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 38/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 4.215, de 06 de outubro de 2010, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 39/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 80.280,00 (oitenta mil duzentos e oitenta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 40/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 41/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 42/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que institui o Dia Municipal do DeMolay na forma que especifica. Projeto de Lei n. 43/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Lucas Seren - DEM, que institui a Semana Municipal do Artesanato e o Dia Municipal do Artesão no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Projeto de Lei n. 44/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial Eletrônica - Diário Oficial - do Poder Executivo municipal e dá outras providências. INDICAÇÕES - Chanel (José Baptista) - PDT - n. 145/2013 (realização de podadura da vegetação (grama e outras plantas) e o recolhimento dos resíduos consequentes dessa operação nos canteiros centrais de avenidas, além dos cones normalmente utilizados, se deem com o uso de roupas apropriadas pelos seus executores (que destaquem a cor ou contenham faixa refletiva) e de sinalização com bandeiras); Beto Mazzeu - DEM - n. 139/2013 (avaliação do custo-benefício de se transformar a Coordenadoria Municipal de Cultura, hoje atrelada ao DEMEC, em um novo departamento ou secretaria); n. 140/2013 (estudo direcionado a melhorar as condições de manobra de veículos no estacionamento do terminal rodoviário, cujo acesso e saída se dão pela mesma passagem e pela Rua Brandão Veras, seja por meio da ampliação do atual espaço físico ou pela abertura de uma saída pela Rua Itália); n. 141/2013 (viabilização de meios para que os banheiros públicos da Praça José Stamato Sobrinho, localizados ao lado do prédio da Prefeitura, sejam mantidos abertos e bem cuidados no período compreendido entre o anoitecer dos sábados e a madrugada dos domingos, observando-se o fato de que alguns feirantes começam a trabalhar já no sábado ao anoitecer e muitos deles começam a chegar ao local durante a madrugada do domingo, e, em razão do grande público das feiras realizadas aos domingos, determine estudos para a construção de outros banheiros em espaço estrategicamente definido das proximidades); Juliano - PMDB - e Dr. Tiago - PCdoB - n. 152/2013 (vistoria no Estádio Municipal Arlindo Luiz de Almeida, localizado no distrito de Turvínea, objetivando adotar procedimentos rotineiros de reparos, como, por exemplo, a reforma do banheiro do vestiário e da estrutura de concreto em sua frente, que serve como uma pequena arquibancada); Lucas Seren - DEM - n. 148/2013 (estudo de alternativas que permitam ao Colégio Delta abrir uma nova portaria voltada para a Rua Cacilda de Carvalho Caputo e, assim, garantir a segurança na entrada e saída de seus alunos); Luiz Carlos Freitas - PT - n. 146/2013 (realização de estudos a fim de se verificar a necessidade de instalação de controle semafórico no cruzamento da Avenida Prefeito Pedro Paschoal com a Rua Dr. Alny Antônio Guimarães, localizado entre os bairros Jardim Paraíso e Jardim Casagrande); Engenheiro Nasser - PV - n. 142/2013 (limpeza, o roçamento do mato, o nivelamento da pista com máquina tipo patrol dando o devido caimento de água para as sarjetas e o recapeamento e/ou pavimentação asfáltica subsequente das vias que circundam a EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, Jardim Califórnia); n. 144/2013 (estudos em relação a nosso Código de Postura, instituído pela Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991, visando aprimorá-la e consolidar em lei complementar todas as leis que a alteraram, haja vista a "colcha de retalhos" em que hoje se encontra, o que dificulta sua consulta e correta aplicação); n. 147/2013 (reestruturação do sistema que emite os boletos de compensação para recolhimento de taxas na entrada de projetos de Engenharia Civil, de modo a ser fornecida uma via original ao munícipe); Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB - n. 149/2013 (adoção das providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Irmã Maria José Bonato” a Rua Projetada D do Residencial Moriá, haja vista os relevantes serviços prestados pela abnegada religiosa a nossa comunidade); n. 150/2013 (adoção das providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Nilce Rustice Ribeiro” a Rua Projetada A do Residencial Moriá, haja vista os relevantes serviços prestados pela saudosa munícipe a nossa comunidade); Sebastiana - DEM - n. 143/2013 (convênio com o Governo do Estado, por meio do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural, com o fim de disponibilizar, dentro do Programa de Atenção ao Idoso, a Praça de Exercícios do Idoso nas praças do município); n. 151/2013 (transferência do portão de acesso à EMEF Dr. Augusto Vieira pela Avenida Prefeito Edne José Piffer, no Residencial Centenário, atualmente utilizado para a entrada e a saída dos alunos, para a Rua Gustavo Garrido, onde o fluxo de veículos é bem menor); Dr. Tiago - PCdoB - n. 154/2013 (manutenção adequada e periódica das BBD-080, BBD-154 e BBD-167 (estradas municipais que ligam Bebedouro a Colina)); n. 155/2013 (vistoria da praça do distrito de Turvínea, visando providenciar, além da manutenção e reparo dos brinquedos ali existentes e da realização de trabalho de paisagismo, investimentos na iluminação, podadura de algumas árvores e replantio de grama em alguns pontos, reparo do passeio público, troca dos bancos quebrados, reparo do mastro da bandeira e colocação da placa com o nome da praça); n. 156/2013 (recuperação da pequena ponte que tem por função dar vazão ao curso das águas do riacho da Prata, localizada na estrada vicinal BBD-154, no ponto do entroncamento que dá acesso ao aterro controlado e ao Assentamento); n. 157/2013 (reforma da creche Iracema Berlutti Visoná, localizada no distrito de Turvínea); Dr. Tiago - PCdoB -, Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Lucas Seren - n. 153/2013 (elaboração de projeto de lei nos moldes do anteprojeto anexo que disponha sobre a permissão em caráter permanente ou provisório do uso de áreas subutilizadas em próprios públicos municipais para exposição de trabalhos dos artesãos cadastrados na Prefeitura Municipal). MOÇÕES - n. 24/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Machado, pelo passamento do Sr. Jorge Benedito, ocorrido dia 13 de fevereiro último; n. 25/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao IMESBV, por meio da diretora Prof.a Dr.a Luciana Sene, pelos seus 24 anos de funcionamento, completados no último dia 27 de fevereiro, anos estes em que, a partir de um sonho e da sua 1ª aula inaugural em 1989, a instituição de ensino superior passou a integrar o currículo profissional de muitos cidadãos bebedourenses e da nossa região e, mantendo o conceito de inovar sempre, vem firmemente decidida a formar profissionais que atendam ao perfil do mercado competitivo; n. 26/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS ao bebedourense, geólogo e professor-mestre Aquiles Lazzarotto, pela contribuição histórica à memória de Bebedouro, pois o amor incondicional por nossa cidade o levou a dedicar grande espaço em seu blog para postar fotos antigas de Bebedouro, que nos remetem a memoráveis épocas em que nossa cidade sempre se mostra pujante e interiorana, trabalho que registra a história de uma época que não volta mais e dela faz saudosistas; n. 27/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT, de APLAUSOS, na pessoa do coordenador e treinador Cyro Manoel Pereira de Lima, ao time de futebol de campo formado por crianças e adolescentes que treina no campo do Jardim Três Marias, por todo o empenho e dedicação demonstrados pelo grupo, um projeto de importante de caráter social que certamente contribuirá de maneira positiva na formação desses jovens, e que serve de exemplo para toda a sociedade. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei Complementar n. 02/2013 e de Lei n. 38, 39, 40 e 41/2013, de autoria do Poder Executivo, o vereador Angelo Daolio ao Projeto de Lei n. 42/2013, de sua autoria e do vereador Dr. Fernando Piffer, e o vereador Engenheiro Nasser à Moção n. 27/2013, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana parabenizou a primeira-dama, Aline, pelo Café que o Fundo Social promovera na Estação Cultura em homenagem às mulheres pelo dia destas, e, em seguida, discorreu sobre suas duas indicações constantes da pauta. (Vide fim da pág. 2.) O vereador Dr. Tiago iniciou sua fala demonstrando preocupação com o fato de a CPFL ainda não ter respondido à sua indicação n. 56/2013, pela qual pedira à empresa que fizesse a troca dos postes de madeira remanescentes por postes de concreto. Discorreu depois sobre sua indicação em que pedia a reforma da praça de Turvínea e sobre sua indicação e do vereador Juliano em que pedia a recuperação do estádio do distrito, disse que apresentava indicações porque a população esperava dos vereadores que estivessem atentos aos problemas da cidade, colocou-se à disposição da população para quaisquer reivindicações que lhe quisessem fazer e falou de sua indicação em que pedia a manutenção das estradas municipais que ligam Bebedouro a Colina. Falou ainda da Indicação n. 153/2013, de sua autoria e outros vereadores, constante da pauta (vide pág. 3), e também do Projeto de Lei n. 43/2013, dos mesmos autores, o qual institui a Semana Municipal do Artesanato e o Dia Municipal do Artesão no calendário oficial de eventos do município. O vereador falou por fim da abertura, na quarta-feira próxima, do Programa de Prevenção de Câncer de Mama e Colo do Útero, sobre o qual discorreu. O vereador Lucas Seren parabenizou o vereador Engenheiro Nasser pela “delicadeza” da moção de aplausos que encaminhava, na pessoa do coordenador e treinador Cyro Manoel Pereira de Lima, ao time de futebol de campo formado por crianças e adolescentes que treina no campo do Jardim Três Marias, treinador que também parabenizou por seu trabalho. Justificou então sua indicação constante da pauta (vide pág. 2), informou que na quarta-feira próxima iria a São Paulo com a vereadora Sebastiana para levarem ao deputado Gilson de Souza novas reivindicações ao Hospital Municipal, ao qual o deputado havia liberado já recursos da ordem de R$ 500 mil, ocasião, acresceu, que aproveitariam para visitarem a Secretaria de Segurança do Estado e entregarem em mãos a moção de preocupação, que todos eles haviam assinado, com a redução dos distritos militares no estado. Respondendo depois às preocupações em relação ao novo carro que o prefeito havia adquirido, em vista de “não haver dinheiro para nada”, disse que, falando naquela data com o gerente da Atlas Chevrolet, Pedro Marini, soube deste que o Malibu, adquirido pelo ex-prefeito Italiano (João Batista Bianchini), era importado, consumia muito combustível e tinha uma manutenção caríssima, diferentemente do carro adquirido pelo prefeito Galvão em troca do Malibu, o qual, ademais, estava bastante rodado e não tinha garantia. Por último, o vereador informou que tem se debruçado sobre um estudo da disfunção neurobiológica conhecida como transtorno de deficit de atenção e hiperatividade, problema que acomete grande número de crianças. O vereador Angelo Daolio, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, discorreu sobre seu projeto e do vereador Dr. Fernando Piffer que institui o Dia Municipal do DeMolay, propositura, advertiu, com a qual estavam felizes, pois ambos faziam parte da Maçonaria. Chamou então a atenção do prefeito e dos diretores municipais para o fato de que precisam verificar o que as outras prefeituras têm feito para receber débitos não tributários inscritos em dívida ativa ou não, ajuizados ou não, advertindo que os débitos não tributários sequer fazem parte do orçamento, e, portanto, não há renúncia fiscal, e também que o governador do estado lançara o PEC - Programa Especial de Parcelamento -, ao qual lhes pedia que atentassem, haja vista que o aumento da arrecadação do município contribuiria significativamente para o enfrentamento dos sérios problemas financeiros por que passamos. O vereador deu ainda a boa notícia de que o Ministério da Cultura liberara recursos no valor de R$ 522.126,87 ao município para a construção do Espaço Mais Cultura em Bebedouro, referentes à 1ª parcela das quatro do valor total do convênio, R$ 2,2 mi, opinando que os recursos poderiam ser utilizados na construção de um novo teatro, moderno e confortável, haja vista o atual achar-se em condições precárias. Cumprimentou então os treinadores Cyro e Darci pelo projeto que desenvolvem com crianças no Jardim Três Marias, do qual ele, Angelo, sempre participara. O vereador Freitas repercutiu reclamações de munícipes sobre o fato de, na “audiência pública” (solenidade) realizada na Casa na sexta-feira anterior, não terem tido oportunidade de pronunciar-se, já que a palavra ficou restrita aos deputados presentes, em razão, talvez, deduziu, do atraso na chegada destes, a propósito do que pediu a eles, vereadores, que tomassem um pouco de cuidado em relação à questão, uma vez que audiência pública é um importante espaço para a participação e a manifestação popular. Falando ainda do evento, disse que ele via faixas de agradecimento ao governador do estado e aos deputados que haviam ajudado na conquista da reformulação do projeto das obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no trecho de cruzamento com a Avenida Raul Furquim, contudo, opinou, deveriam congratular-se com aqueles que haviam se manifestado no Movimento Raul Furquim sem Fim, com o que não permitiram que fosse executado o projeto original sem que tivesse sido ouvida a parte mais interessada nele, ou seja, a população, e que, juntamente com lideranças locais, pressionaram o governo do estado, o DER e os próprios deputados para que conseguíssemos para Bebedouro aquilo que é direito da cidade. Disse também que ele não concordava com a distribuição das referidas faixas pela cidade inteira, pois lhe ficava a impressão de que a finalidade destas não era agradecer ao governador e aos deputados pela conquista, mas fazer propaganda política deles, em vista das eleições de 2014. Ato contínuo, o vereador disse que um munícipe ouvira sua fala na semana anterior sobre o estado calamitoso em que se encontram os ônibus que transportam pacientes a Barretos e lhe pediu que ele falasse também sobre o estado precário em que se encontra a perua ano 2001 que transporta diariamente pacientes a São José do Rio Preto. Pediu depois ao Executivo que tomasse providências em relação ao trânsito de caminhões carregados pela Rua Pará, problema causado pelo fechamento, pelo DER, a concessionária ou a própria Prefeitura, do trecho que rua que faz a ligação entre a Granol e o trevo de acesso à rodovia, pois os moradores da rua não conseguem dormir direito e os muros de algumas casas ─ e mesmo a parede da sala de uma casa ─ já apresentam trincas. O vereador ecoou então reclamações de funcionários de alguns pontos comerciais e orientadores da Zona Azul sobre o fechamento, na atual administração, do Teatro Municipal durante o dia, local a que recorriam para beber água, e também reclamações de pais de alunos sobre o fato de os orientadores que ministram aulas de judô na FECCIB velha a seus filhos não receberem há seis meses, problema agravado pelo fato de, por falta de regularização do contrato do projeto, os orientadores não poderem participar do Campeonato Estadual de Judô, que teria início no próximo dia 23. Congratulou-se depois com o governo federal pela liberação de R$ 2,2 mi para a construção do Espaço Mais Cultura em Bebedouro, advertiu que desde o governo Lula o governo federal não discrimina prefeitura alguma, pois não concede recursos somente às prefeituras administradas por partidos políticos que lhe dão apoio, mas a todas, e demonstrou confiança em que o Executivo e o Legislativo saberiam elaborar projetos aos governos federal e estadual para a captação de recursos. O vereador Beto Mazzeu parabenizou o DER e a todos aqueles que haviam colaborado para a conquista da reformulação do projeto de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, em especial ao deputado Roberto Engler, sugeriu que, com a verba destinada ao Espaço Mais Cultura, fosse construído um teatro “funcional”, ou centro cultural, no centro da cidade, o qual pudesse ser utilizado para várias outras atividades durante o dia, e, endossando as palavras do vereador Freitas, disse não ver razão para o fechamento das portas do Teatro Municipal durante o dia, em prejuízo dos meninos que trabalham na Zona Azul. Em seguida, o vereador discorreu sobre suas três indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Engenheiro Nasser cumprimentou, em nome dos treinadores Cyro e Darci, a todos os ouvintes, estendendo ao vereador Dr. Tiago a autoria de sua moção de aplausos ao time de futebol que aqueles administram no Jardim Três Marias, vereador, advertiu, com o qual ele fizera algumas indicações para o bairro. Falando então da interdição do trecho que liga o bairro Santa Terezinha ao trevo de acesso à rodovia, informou que a interdição fora determinada pelo DMT, isto depois de ele e o vereador Beto Mazzeu terem estado no bairro e pedido melhorias naquele trecho, com o que [a situação] ficara ruim para ambos; contudo, informou, tentariam resolver o problema. Falando então do evento ocorrido na Casa na sexta-feira anterior, disse que concordava com o vereador Freitas de que não se tratara de uma audiência pública, já que nesta todos os presentes têm direito à palavra, e no evento em questão somente os deputados puderam fazer uso dela, a propósito do qual destacou três pontos: 1 - a maneira respeitosa com que o DER sempre os recebera em São Paulo, pelo que agradeceu ao órgão; 2 - que a conquista fora uma vitória do povo, não de a ou b, vitória de um movimento de pessoas não políticas; 3 - que ele observara que o dentista Dr. Camilo, líder do Movimento Raul Furquim sem Furquim, não se sentira muito à vontade na cerimônia, tanto que se retirara após ter falado, deixando de fazer parte da composição da mesa, porque, opinou, jogaram muito confete em que não merecia e, por outro lado, deixaram de reconhecer o ato de civismo dos cidadãos que protagonizaram o citado movimento. Falando então de uma matéria, veiculada na edição n. 9.516 da “Gazeta de Bebedouro”, na qual afirmavam que o deputado Vaz de Lima também ajudara no debate do novo projeto [de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira], perguntou, projetando imagens das reuniões no telão, se em alguma delas se via o deputado presente, e disse que, embora seu assessor estivera presente às reuniões, em momento algum discutira o projeto, sempre se mantivera calado, inclusive quando foi por ele, Nasser, questionado se o deputado apresentaria uma emenda que contemplasse o projeto em sua totalidade, “porque, afinal, eles não gostam de Bebedouro”, acrescendo que, “por enquanto, o Engenheiro Nasser não enganou [a] ninguém”. Rebatendo também outra matéria veiculada pela “Gazeta” na edição seguinte, na qual o periódico o atacava e reafirmava a participação do deputado Vaz de Lima no referido projeto, disse à vereadora Sebastiana que o deputado não participara das discussões do novo projeto, afirmou três vezes que era mentira que o deputado havia participado do projeto, que o povo não aceita mais mentiras, que ele não precisava denegrir a imagem de ninguém, e, como justificativa de sua afirmação na sessão anterior de que o deputado estragava tudo aquilo em que punha a mão em Bebedouro, reproduziu a entrevista concedida pelo deputado a uma rádio local, na qual afirmava que Bebedouro não precisava de um novo prédio para a ETEC, bastaria que este fosse ampliado em parceria com a Escola Paraíso Cavalcanti. Apresentou ainda no telão um documento assinado pelo deputado em que novamente este afirmava que o prédio ocupado pela ETEC deveria ser ampliado em parceria com a Escola Paraíso Cavalcanti. Pediu desculpas ao povo por abordar aquele assunto ali na tribuna, mas, advertiu, fazia-o porque não podia ter se calado, indignado que ficara com o fato de a “Gazeta de Bebedouro”, não respeitando um acordo de cavalheiros firmado em São Paulo com o DER, ter divulgado os resultados obtidos por eles na última reunião, em detrimento de toda a imprensa local. Opinou que era no mínimo estranho o modo como o periódico obtivera tais informações, já que não havia nenhum representante da imprensa na referida reunião, e no mínimo desonrosa, para não dizer destrutiva, a maneira como haviam citado o nome de uma terceira pessoa que nada tinha a ver com os fatos, chamando-a de derrotado [Gustavo Spido], afirmação que rebateu relembrando os resultados das últimas eleições, nas quais o candidato ficara em segundo lugar com diferença de menos de 850 votos para o primeiro colocado [Fernando Galvão]. Concordou com a afirmação do periódico de que precisavam restabelecer a verdade, e o desafiou a processá-lo, como ameaçava fazer, em detrimento da democracia, da liberdade de pensamento e expressão e das prerrogativas garantidas a um representante do povo pela Lei Orgânica do Município. Concluiu sua fala afirmando que fora eleito para falar a verdade, doesse a quem doesse, e que seu compromisso era com o povo de Bebedouro e com ninguém mais. O vereador Paulo Bola informou que, em atendimento a pedidos das munícipes Rose e Márcia, do Residencial Centenário, enviaria um ofício ao deputado Nelson Marquezelli pedindo-lhe ajuda para a instalação de uma academia ao ar livre no bairro. Informou também que havia a previsão de construção de um teatro num terreno de 4.000 m2 no Residencial Santaela. Parabenizou em seguida os diretores da COOCRESB pela audiência que realizara no sábado anterior, na qual houve grande participação de cooperados, mais de 300, e informou que ele e os vereadores Lucas Seren, Juliano e Dr. Tiago se reuniriam com o Sindicato dos Servidores Municipais para tentarem encontrar uma saída no impasse da concessão da cesta básica aos servidores aposentados. Falando depois sobre o fechamento de delegacias de polícia e postos da Polícia Rodoviária, informou que encaminhara um ofício aos deputados Nelson Marquezelli, Edson Ferrarini e Campos Machado, todos de seu partido, o PTB, pedindo-lhes que intercedessem junto ao governo estadual para que não permitissem que aquilo acontecesse, aos quais pedira também liberação de recursos para o município. Discorreu então sobre suas indicações e do vereador Dr. Tiago constantes da pauta. (Vide pág. 2.) O vereador Dr. Fernando Piffer informou que na segunda quinta-feira do mês de março comemora-se o Dia Mundial do Rim, que o objetivo da campanha é a prevenção às doenças, que a campanha deste ano tem por tema “Pare de agredir o seu rim”, e que nesse dia o IBENE - Instituto Bebedouro de Nefrologia - estaria realizando, em parceria com outras entidades, exames de glicemia e urina 1 na Praça Barão do Rio Branco e nas Unidades Básicas de Saúde, campanha pela qual parabenizou os médicos responsáveis pelo IBENE. Falando depois sobre o evento realizado pelo DER-SP na sexta-feira anterior na Câmara, opinou que aquele fora um evento histórico, pois nele houve a participação de cinco deputados e dois representantes de deputados, o que, a seu ver, provava que o Legislativo bebedourense dava a volta por cima, voltava a ter representatividade e prestígio. Informou ainda que, após as eleições de 2012, ele e o vereador Angelo Daolio estiveram reunidos, juntamente com a munícipe Patrícia, com o dentista Dr. Camilo a pedido deste, ocasião em que Dr. Camilo lhes falara de sua preocupação com o projeto original, idealizado em 2008-2009, de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira. Informou também que, segundo o DER, o órgão tinha procurado a Prefeitura na ocasião, mas esta fora omissa, e que os perpetradores do Movimento Raul Furquim sem Fim não acreditavam então que o projeto seria alterado pelo DER. “Agora é fácil”, ironizou o vereador, “todo mundo vem, festeja, ótimo”, mas, advertiu, foi uma vitória técnica, Bebedouro tivera competência para provar aos técnicos do órgão que era importante a mudança no projeto, contando, para isso, com o apoio político de vários deputados, alguns dos quais, Roberto Engler, Itamar Borges, Rafael Silva, Vaz de Lima e Gilson de Souza, estiveram presentes à cerimônia, e outros, Duarte Nogueira e Celso Giglio, estiveram representados por seus assessores.  Parabenizou a Câmara pelo prestígio que voltava a ter, os deputados, por terem “encampado” [nossa luta] entendendo nossas necessidades, a população, na pessoa do Dr. Camilo, pela luta vitoriosa e o governador do estado, Geraldo Alckmin, por estar construindo um novo prédio da ETEC em nossa cidade, investindo R$ 110 mi nas rodovias da região e ter autorizado o DER a dispender um milhão a mais nas obras da Rodovia Armando de Salles Oliveira para que pudéssemos ter também uma passarela. Agradeceu então aos vereadores que, em atendimento a seu pedido, aproveitaram o ensejo do evento para entregarem ofícios aos deputados de seus partidos pedindo-lhes a instalação de um batalhão da Polícia Militar em nosso município e também a reconsideração da reestruturação da segurança pública com o possível fechamento de distritos policiais e da base da Polícia Rodoviária. O vereador Juliano esclareceu que não fizera uso da palavra na sessão anterior porque, segundo as normas regimentais da Casa, o vereador que chegava atrasado à sessão não poderia falar no Expediente. Disse então que estivera em Ribeirão Preto com o deputado Baleia Rossi, a quem fizera alguns pedidos para Bebedouro, parabenizou o Bonafin, coordenador da Cultura, e também o Carlinhos, pelo evento que realizaram na Estação Cultura em homenagem ao Dia do Idoso, bem como à família do clube José do Patrocínio por ter ajudado no evento. Parabenizou ainda a APAE pelo belo trabalho que realiza com as crianças, alguns diretores e funcionários municipais pelo bom trabalho que têm realizado, e também o funcionário Júlio, da ambulância, pelo evento que realizara no CSU Alvorada. O vereador parabenizou também os vereadores Angelo Daolio, Fernando Piffer, Beto Mazzeu e Engenheiro Nasser, o dentista Dr. Camilo, o DER e o prefeito Galvão pela vitória obtida na causa, isto é, reformulação do projeto de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, e também o DME, nas pessoas do diretor César e do funcionário Fabinho, pelo evento de lançamento das equipes de futsal masculino e feminino que realizariam no dia seguinte, na UNIFAFIBE, realizando de quebra o feito de trazerem para o evento o melhor jogador de futsal do Brasil, Falcão. Repercutiu ainda na tribuna a preocupação de pessoas ligadas à feira que ocorre no mercado novo, porque, explicou, há uma faixa pendurada no local pedindo-lhes que saiam de lá, razão pela qual não sabiam o que a Administração faria com eles, pessoas que lhe sugeriram que a feira voltasse para seu antigo local de realização, na praça da antiga Casa do Menor, e às quais ele gostaria que o Executivo olhasse com carinho. Por último, parabenizou o Edgar e o Evair pelo trabalho que realizam com os idosos e os munícipes que participam das aulas de dança. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana noticiou que o Ministério Público reconheceu, na última sexta-feira, que o “processo” movido contra ela e o prefeito por suposta prática de nepotismo era improcedente, e o arquivou, tendo, pois, o mesmo entendimento que a Câmara Municipal tivera. Convidou depois a todos, em nome de Dr. Eurico Medeiros, para o lançamento da Campanha de Prevenção de Câncer de Colo de Útero e Mama, e também para a Segunda Caminhada do Pense Rosa. Respondendo então ao vereador Nasser, disse-lhe que, [se o deputado Vaz de Lima mentiu quando disse que colaborara na conquista da reformulação do projeto das obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira], os demais deputados também o fizeram, porque, esclareceu, cada um deles, incluindo eles próprios, vereadores, pôde participar daquela realização. Recordou o início da mobilização, em 2012, com Osvaldo Junqueira, do Sindicato Rural, a moção que eles, vereadores, haviam feito, lamentando que a Prefeitura na época não tenha tido “sensibilidade” [para entender de início a importância daquela luta e nela integrar-se], depois o Movimento Raul Furquim sem Fim, com Dr. Camilo e o povo, e assim, opinou a vereadora, cada um foi contribuindo, inclusive os deputados. Disse ainda ao vereador que o deputado Vaz de Lima se fizera representar nas reuniões em que discutiram a reformulação do referido projeto por meio de seus assessores, como, aliás, outros deputados haviam feito, e opinou que quem ganhou com a conquista foi a cidade, não um deles em particular. O vereador Dr. Tiago informou que estivera em São Paulo na semana anterior pleiteando de deputados um tomógrafo computadorizado para o Hospital Municipal, entre os quais achava-se Orlando Bolçone, que ficara abismado com o fato de nosso hospital atender a tantas cidades da região e não possuir o aparelho, razão pela entrara em contato com o secretário de Saúde do Estado e lhe prometera que conseguiria o tomógrafo para Bebedouro. Parabenizou o vereador Juliano por seu aniversário no dia seguinte e também sua comunidade no centro social do Jardim Alvorada, pediu aos demais centros sociais que os convidassem a participar de suas atividades e integrar-se à comunidade, como havia ocorrido no dia anterior no jogo-festa realizado naquele centro social, e exaltou o diretor do Esporte, César, por sua humildade, pois, embora tenha jogado nos maiores estádios do mundo, participara do jogo no centro social do Jardim Alvorada. Advertiu por fim que o lançamento da campanha citada pela vereadora Sebastiana seria às dez horas da manhã, no anfiteatro do CEREST. O vereador Lucas Seren parabenizou os vereadores Juliano e Dr. Tiago e o diretor César pelo jogo-festa que haviam promovido no centro social do Jardim Alvorada, e, em atendimento a pedidos dos órgãos de imprensa presentes na Casa, esclareceu que o órgão de imprensa a que ele se referira em sua fala em relação ao carro adquirido pelo prefeito era o “O Jornal”. Pediu desculpas aos órgãos de imprensa presentes na Casa [pelo descuido] e advertiu que dali em diante ele tomaria o cuidado de citar nominalmente os veículos de comunicação, “porque”, opinou, “nem todo mundo merece estar no mesmo patamar desse tipo de veículo de comunicação”. Parabenizou depois a UNIFAFIBE pelo evento que promoveria no dia seguinte em suas dependências, e opinou, fazendo coro com o vereador Dr. Fernando Piffer, que estamos de fato vivendo um novo momento em nossa cidade, haja vista o evento ocorrido na Casa com muitas autoridades presentes e as boas notícias de investimentos na cidade que ele vinha ouvindo. O vereador Angelo Daolio explicou ao vereador Freitas que ele, como presidente da cerimônia ocorrida na sexta-feira anterior na Casa, não tinha como passar a palavra aos munícipes presentes, porque os deputados tinham compromissos a cumprir e o evento já começara atrasado. Além disso, como o projeto já havia sido definido nas diversas reuniões ocorridas em São Paulo com o DER, de nada adiantaria ele passar a palavra aos munícipes. [O evento, portanto, não se tratava de uma audiência pública, como constava do convite, mas de uma solenidade de apresentação do projeto final das obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira.] O vereador Freitas disse que lhe preocupava o nome das reuniões que eles realizavam ali, porque, esclareceu, quando se falava em audiência pública, pressupunha-se que eles tinham de ouvir as pessoas presentes, razão pela qual não poderiam ter chamado audiência pública ao evento ocorrido na Casa na sexta-feira anterior. Falando novamente do projeto de judô na FECCIB velha, enfatizou a importância do evento, opinou que esporte não é apenas futebol e pediu à Prefeitura que tomasse as devidas providências para que o projeto continuasse a ser realizado na FECCIB velha. O vereador Engenheiro Nasser acusou o recebimento do convite do CONSEG para a reunião ocorrida no dia 05/03 e também do convite da UNIFAFIBE para a apresentação dos times de futebol masculino e feminino no dia 12/03. Discorreu então sobre suas três indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.) Falou também sobre os três ofícios que recebera em resposta a requerimentos, um em que o Executivo lhe enviava a relação da quebra da ordem cronológica de todos os pagamentos, outro em que o comandante da Guarda Civil o informava do horário e o revezamento do guarda que presta serviços em Botafogo e outro em que o Executivo o informava do ônibus que transporta usuários ao Hospital do Câncer de Barretos. Respondendo depois à vereadora Sebastiana, asseverou-lhe que somente voltaria a tocar em qualquer assunto relacionado ao deputado Vaz de Lima se fosse cumprida a promessa [feita pela “Gazeta de Bebedouro”] de que o processaria. O vereador Paulo Bola deu alvíssaras ao fato de o Grupo Cutrale ter dado um ano de prazo à Coca-Cola para que a empresa instalasse um centro de distribuição de bebidas em nossa cidade, informou que solicitara ao Adilson, da EBTU, que os ônibus passem a circular pela Avenida José Paixão, assim como pelas proximidades do postinho central, no Sambódromo, e sugeriu ao DMT que contratasse um engenheiro de tráfego e um estagiário de engenharia de tráfego para que o próprio órgão possa elaborar seus projetos e fazer o levantamento de todas as lombadas existentes e pintá-las.  Pediu ainda ao DMT que intensificasse a fiscalização dos ciclistas que transitam pela contramão. Comentou depois que, embora ele nunca tenha participado das reuniões com o DER em São Paulo, sempre estivera com os integrantes do Movimento Raul Furquim sem Fim, opinou que todos deram sua parcela de contribuição na conquista da reformulação do projeto das obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira, parabenizou a todos pela conquista e fez votos de que os próximos atos que promovessem fossem ainda mais “fortes”. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou uma matéria publicada por Aécio Neves, líder do PSDB, num jornal de grande circulação, na qual manifesta sua preocupação com o que vem acontecendo no país, como, por exemplo, com o pequeno crescimento econômico, a inflação, a falta de avanço do PAC, o fato de o fechamento das contas públicas do ano 2012 só ter sido possível graças a condenáveis manobras fiscais, a perda de competitividade da indústria brasileira causada em parte pela elevadíssima carga tributária. No artigo Aécio Neves diz opina ainda que, para o governo federal desviar os olhos da população dessa realidade, o marketing assumira a gestão do país, que o site Contas Abertas aponta que em apenas dois anos a presidente Dilma gastou em festividades quase o mesmo volume de recursos gastos durante o segundo mandato do ex-presidente Lula, que, confiante na falta de informação e memória do povo brasileiro, o governo federal anunciava pela terceira vez a liberação de recursos anunciados em anos anteriores, represados desde 2010, e que a presidente vetava uma proposta do PSDB de seis meses atrás que desonerava a cesta básica para agora, em 2013, assumir o mérito da autoria da proposta [anunciando a isenção de impostos sobre produtos que compõem a cesta básica], com o que prejudicara milhões de brasileiros que poderiam ter usufruído da desoneração desde 2012, e o fazia, para constrangimento da própria administração, por meio de uma campanha milionária em que anunciava o fim da miséria no país, como se esta pudesse ser extinta por decreto e somente com transferência de renda. “De um lado”, arrematou o vereador, “a realidade, onde os brasileiros estão; (...) de outro, a pirotecnia, onde está a sobrevivência dos interesses do partido [PT] e dos candidatos”. O vereador Juliano parabenizou o deputado Orlando Bolçone por ter, a pedido do vereador Dr. Tiago, enviado uma emenda no valor de R$ 120 mil para aquisição de uma van, deu boa noite ao grupo de jovens demolays presentes na Casa e parabenizou o treinador Cyro pelo trabalho que realiza com as crianças no Jardim Três Marias. Encerrou sua fala discorrendo sobre sua indicação e do vereador Dr. Tiago constante da pauta. (Vide pág. 2.) Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Mensagem ao Projeto de Lei n. 28/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder a locação de imóvel que especifica e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Freitas, Lucas Seren e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM, e Freitas, líder do PT, que advertiu que em sua fala não mencionara nomes, apenas procedimentos, que, embora se manifestasse contrário ao projeto, não tentava com isso convencer os vereadores a votarem contra a propositura, e que lhe estranhava o fato de no dia 01/03/2013 o prefeito ter publicado no D.O.E. a Dispensa de Licitação n. 695/2013, a qual tinha justamente por objeto a locação do imóvel em questão, algo, portanto, que eles ainda não tinham autorizado, o que o levava a indagar se aquilo era falta de respeito da parte do prefeito para com a Câmara ou o alcaide sabia de antemão o resultado da votação da propositura, questionamento este que deixava no ar. No encaminhamento, falaram ainda os vereadores Paulo Bola, líder do PTB, e Juliano, líder do PMDB. Posta em votação, a Mensagem foi aprovada por oito votos, votando contrariamente os vereadores Freitas e Engenheiro Nasser. Projeto de Lei n. 30/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 4.273,44 (quatro mil duzentos e setenta e três reais e quarenta e quatro centavos), que especifica. Na discussão, o vereador Engenheiro Nasser justificou seu pedido de vistas ao projeto na sessão anterior. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana e Freitas. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 38/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 4.215, de 06 de outubro de 2010, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren e Paulo Bola. No encaminhamento, falou o vereador Freitas. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 39/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 80.280,00 (oitenta mil duzentos e oitenta reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Paulo Bola e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 40/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Paulo Bola. Projeto de Lei n. 41/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n. 02/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos, e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Lucas Seren e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana e Chanel (José Baptista), líder do PDT. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 42/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que institui o Dia Municipal do DeMolay na forma que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Dr. Tiago, Lucas Seren, Angelo Daolio, Engenheiro Nasser, Freitas, Paulo Bola e Dr. Fernando Piffer. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 34/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que institui a Semana de Combate à Dengue no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Dr. Tiago, Sebastiana e Dr. Fernando Piffer. No encaminhamento, falaram os vereadores Lucas Seren, líder do Governo, e Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por unanimidade O vereador Lucas Seren solicitou questão de ordem e pediu a retirada do Projeto de Lei n. 36/2013, de sua autoria, da Ordem do Dia, para que pudesse realizar-lhe algumas melhoras e encaminhá-lo ao Executivo como anteprojeto de lei. O presidente retirou a propositura da Ordem do Dia e deu continuidade aos trabalhos. Requerimento n. 23/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem das providências que estão sendo ou serão adotadas para se evitar o tráfego de caminhões pesados que transportam cana-de-açúcar em vias públicas do povoado de Andes, bem como nas vias do extremo sul da cidade, por onde transitam em direção à Rodovia Faria Lima passando pela Variante Lourenço Santin. Na discussão, falaram os vereadores Chanel e Sebastiana. No encaminhamento, falaram os vereadores Dr. Tiago, líder do PCdoB, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Chanel, que colocou sua propositura à disposição daqueles que a quisessem subscrever. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 24/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo à coordenadora da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses que nos informe a respeito de questionamentos referentes à verba destinada à compra de uma ambulância. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser e Sebastiana. No encaminhamento, falaram os vereadores Nasser, Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB, Sebastiana e Dr. Tiago. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 25/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos informe a respeito de questionamentos referentes à locação de imóvel de propriedade do Itapoan Náutico Praia Clube. Na discussão, falou o vereador Freitas. No encaminhamento, falou o vereador Juliano, líder do PMDB. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Chanel. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções - n. 20/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao diretor do DAEE - Departamento de Águas  e Energia Elétrica -, Sr. Carlos Eduardo Nascimento Alencastre, pelo carinho e atenção dedicados à nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 21/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao diretor da Investe São Paulo, Sr. Sérgio Rodrigues Costa, pelo carinho e atenção dedicados à nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 22/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS ao gerente de Negócios e Operações, Sr. Eduardo Tadeu Saggiorato, e ao gerente do Setor Público, Sr. Nadson Xavier Soares, da Desenvolve SP, pelo carinho e atenção dedicados a nossa região e, particularmente, a nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos; n. 23/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM -, Beto Mazzeu - DEM -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Dr. Tiago - PCdoB, de AGRADECIMENTO ao empresário José Francisco Fátima dos Santos, pela idealização de um parque ecológico em área de 36 ha (trinta e seis hectares) doada ao município e que se integrará às demais no entorno do lago artificial, permitindo, assim, o livre acesso aos cidadãos, para um simples passeio ou prática de esportes; n. 27/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT, de APLAUSOS, na pessoa do coordenador e Treinador Cyro Manoel Pereira de Lima, ao time de futebol de campo formado por crianças e adolescentes que treina no campo do Jardim Três Marias, por todo o empenho e dedicação demonstrados pelo grupo, um projeto de importante de caráter social que certamente contribuirá de maneira positiva na formação desses jovens, e que serve de exemplo para toda a sociedade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovadas por nove votos, ausente do plenário o vereador Chanel. O presidente comunicou então à população que a Casa realizaria sessão solene para entrega do título Trabalhador do Ano 2013, para o que enviara convites a diversas entidades solicitando a indicação de nomes, e que o prazo para as inscrições encerrar-se-ia no dia 15/03 próximo. Convocou em seguida os senhores vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei n. 45/2013, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 7ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 18 de março de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2013. 
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